

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

上天有好生之德，感謝貴院醫護人員的醫療團隊，緊急施予開刀手術為家姊救回一命，她因嚴重腹絞痛，於二〇一二年五月四日晚間十點轉急診，經急診室醫師初步診治，發現大腸阻塞、脹氣等病症，經灌腸並留院觀察至次日，仍未見症狀改善。

經急診室醫師會診值班大腸直腸外科劉張惠泉醫師，並施予核磁共振及大腸鏡檢查，於肛門口附近二十公分處，發現疑似惡性腫瘤，因大腸嚴重阻塞，腹部腫脹如懷胎十月孕婦，有生命危險，在家屬同意下，立即安排開刀手術。因適逢週六假日，乃商請遠在臺中休假之醫技人員賴惠玲趕回醫院，協助開刀手術事宜，經大腸直腸外科劉張惠泉醫師及其所帶領的醫療技術團隊，於當日晚間七點左右進入開刀房，於隔日凌晨一點始完成手術，家屬由衷的感謝慈院的醫護人員，犧牲假期，趕回醫院救治，因為有您們的慈悲心及精湛的仁醫仁術，才能讓家姊在鬼門關前救回一命。

感恩上人創建慈濟醫院，為聞聲救苦之眾生解除病厄，更感謝醫院的醫護人員，您們抱著人飢己飢，人溺己溺的大愛精神，讓家屬感激不盡，並惠請貴院代為家屬轉達對大腸直腸外科劉張惠泉醫師、醫技人員賴惠玲小姐等醫療人員，致上十二萬分的謝意與敬意，最後敬祝貴院全體醫護人員福體安康、平安喜樂。

謝小姐

大林慈院

真的非常感謝簡瑞騰醫師、林庭光醫師及所有照顧過媽媽的所有醫護人員。五月十五日清晨若不是你們盡全力急救，後果真是不敢想像！到了加護病房，醫護人員一樣非常細心照顧媽媽。從普通病房到加護病房，我看到了你們的用心，也看到你們有多辛勞，太謝謝你們了！辛苦了！

感恩的病患家屬

奶奶於四月二日從加護病房轉至五 A 病房，醫護人員不僅細心照護，並適時的貼心解說，讓病人及家屬了解治療過程，減輕身心焦慮煎熬，衷心感謝！

感恩的病人及家屬